



У К Р А Ї Н А

**Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я**  
голови Закарпатської обласної державної адміністрації

12.02.2019

Ужгород

№ 77

***Про ініціативну групу з підготовки та проведення установчих зборів із утворення Громадської ради при Закарпатській обласній державній адміністрації***

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”, з метою забезпечення відкритості, прозорості та публічності у діяльності органів виконавчої влади, здійснення громадського контролю за їх діяльністю:

1. Утворити ініціативну групу з підготовки та проведення установчих зборів із утворення Громадської ради при Закарпатській обласній державній адміністрації у складі згідно з додатком.

2. Райдержадміністраціям, міськвиконкомам вжити заходів щодо утворення в установленому порядку відповідних громадських рад при райдержадміністраціях та міськвиконкомах.

3. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Комарницький В. М.):

3.1. Забезпечити інформування громадськості через засоби масової інформації про початок роботи ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів із утворення Громадської ради при Закарпатській обласній державній адміністрації.

3.2. Узагальнену інформацію про виконання розпорядження подати облдержадміністрації до 5 березня 2019 року.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Галаса Я. В.

**Голова державної адміністрації**

**Г. МОСКАЛЬ**

СКЛАД

ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів із утворення  
Громадської ради при Закарпатській обласній державній адміністрації

АФТАНАС Ярослав Дмитрович	голова Ужгородської територіальної профспілкової організації Львівської залізниці (за згодою)
БАЧИНСЬКА Анастасія Володимирівна	голова громадської організації „За професійну діяльність” (за згодою)
БЕРЕЖАНСЬКИЙ Микола Миколайович	голова товариства „Краяни Рахівщини” (за згодою)
ГРЕНЬО Михайло Михайлович	голова громадської організації „Спілка підприємців Закарпаття” (за згодою)
ЖИГАН Іван Федорович	голова Організації ветеранів України Закарпатської області (за згодою)
КІНДРАТ Олексій Олексійович	голова правління Закарпатського регіонального відділення Українського Союзу промисловців і підприємців (за згодою)
КОЗАК Тетяна Юріївна	голова обласного осередку громадської організації „Українська ліга розвитку паліативної та хоспісної допомоги” (за згодою)
ЛАНІ Вікторія Юріївна	голова громадської організації „Товариство медичних працівників Мукачівського району” (за згодою)
ЛУКША Олег Васильович	директор Міжнародного інституту людини і глобалістики „Ноосфера” (за згодою)
МАЛЕШ Лариса Геннадіївна	головний спеціаліст департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації
ПАЗИНА Ростислав Олексійович	голова громадської організації „Клуб адвокатів „Колегіум”(за згодою)

ПАРАКОННА Валентина Віталіївна	керівник Карпатського центру асоціації „Європейська спілка транспортників України” (за згодою)
ПЕРЕСОЛЯК Владислав Юрійович	голова громадської організації „Інститут раціонального природокористування” (за згодою)
ПРАННИЧУК Богдан Дмитрович	директор Закарпатського обласного Центру розвитку сільського туризму (за згодою)
ПУТІНЦЕВ Владислав Юрійович	голова правління Закарпатської обласної громадської організації Всеукраїнської громадської молодіжної організації „Блок Української Молоді” (за згодою)
САВИЦЬКИЙ Ігор Олегович	голова Ужгородської міської громадської організації „Окремий полк козацької самооборони „Закарпаття” (за згодою)
СУЛІМА Володимир Васильович	голова місцевого осередку Всеукраїнської громадської організації „Асоціація ветеранів Державної податкової служби України” Закарпатської області (за згодою)

**Т. в. о. директора департаменту  
інформаційної діяльності та  
комунікацій з громадськістю  
облдержадміністрації**

**В. КОМАРНИЦЬКИЙ**